



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6051.**

Benyújtás dátuma: **2019-05-07 16:43**

Parlex azonosító: **XOEQPKMU0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Gyöngösi Márton (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Felvilágosítás kérése a Legend Hungary Kft. megbízásával kapcsolatosan 3."**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A K/4472 sz.-, illetve a K/4777 sz. írásbeli kérdéseimben foglalkoztam a Legend Hungary Kft megbízásával kapcsolatosan, illetve időközben közérdekű adatigényléssel is fordultam Önökhöz, melyre a választ kézhez vettem.

Mint ismeretes a Miniszterelnökség 2018. december 1 és december 31 között megkötött visszerhes szerződesei között láthatjuk, hogy a Benke Konrád és Nagy Levente tulajdonában álló Legend Hungary Kft, melynek főtevékenysége „médiareklám” társadalomismereti és kommunikációs szakértői tevékenység nyújtására fél évre 11.810.000.- forint értékű megbízáshoz jutott.

A vonatkozó kérdéseimre, valamint a közérdekű adatigénylésemre adott válaszok továbbra sem oszlatták el aggályaimat a szerződés okszerűségével kapcsolatosan ezért kénytelen vagyok továbbra is foglalkozni az ügygel.

Kétségeimet tovább erősíti, hogy a Legend Hungary Kft határozatlan időre, iroda tevékenység céljára, versenyeztetés mellőzésével jutott hozzá, a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának tulajdonában álló 1077 Budapest VII. Rózsa utca 20. szám alatti 33837/0/A/18 hrsz.-on nyilvántartott 140 m2 alapterületű udvari földszinti nem lakás céljára szolgáló helyiség bérleti jogához, 912,- Ft/m2/hó + ÁFA, azaz 127.680,- Ft/hó + ÁFA (10.944,- Ft/m2/év + ÁFA) összegért. (K I V O N A T - Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottságának 2018. december 05-én, 17.30 órakor tartott rendkívüli nyílt ülésének jegyzőkönyvéből)

Jóllehet közérdekű adatigénylésemben kifejezetten rákérdeztem: milyen referenciák alapján

tartották-e társaságot a legalkalmasabbnak a szóban forgó feladatra, a Közigazgatási Államtitkár Úr válaszában csak annyit jegyzett meg, hogy a kiválasztáskor a fő szempont a területhez kapcsolódó kimagasló szakmai tudás és szakmai tapasztalat megléte volt.

Ennél a pontnál egyre inkább az az érzésem támadt, hogy Önök számára nem csak az én személyes, hanem a széles körű közvélemény jogos érdeklődése is sokadrendű szempont ahhoz képest, hogy a szóban forgó kontraktus körülményeit leplezzék.

Különösen azért is gondolom ezt, mivel a Legend Hungary Kft eredménye 2016-, illetve 2017 években is nulla azaz nulla volt, statisztikai létszáma egy fő, aki minden bizonnyal nem más mint az ügyvezető igazgató Benke Kornél. Ezek után nem meglepő, bár némileg visszás, hogy Önök kimagasló szakmai tudás és szakmai tapasztalatról beszélnek egy nem egészen 29 éves ügyvezető igazgató esetében, akinek egyébként korábban más társaságban érdekeltsége, vezetői tapasztalata nem volt.

Kérdezem tehát ismét, milyen referenciák alapján döntöttek a megbízott szakmai alkalmasságáról?

Arra is kérem Tisztelt Miniszterelnök Urat, jelölje meg, hogy konkrétan milyen előnyökkel járt a szerződés – annak létrejötte óta - a Miniszterelnökség számára-, illetve közvetetten a társadalmi szükségletek kielégítéséhez?

Várom megtisztelő válaszát.

Gyöngyösi Márton